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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

PODER LEGISLATIVO DE JOIA

REUNIÃO DA COMISSÃO DE CONSTITUIçÃO, JUSTIçA, REDAçÃO FINAL E DESENVOLVIMENTO

soctAL.

ATA Ns 09/2024lCMVJ/CORFDS

Aos dezesseis dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e quatro, nas dependências do

Plenário iovêncio José Pedroso da Câmara de Vereadores de Jóia- RS, às quatorze horas e quinze

minutos, reuniram-se ordinariamente os integrantes da Comissão de Constituição, Justiça,
Redação Final e Desenvolvímento Social, com a presença da Rosa Maria Dezordi Lassen -
Presidente (Progressistas), Luis Carlos Souza - Nego da Gaita (PDT) - Relator. Ausente o
Vereador Marcos Antônio Moura, sendo o Vice-Presidentê da Comissão. Presente as Servidoras
Marivane Sarturi e Rosana Ribas.

Em pauta para deliberação, os seguintes projetos de Lei:

Projeto de Lei ne 4.77812024 - Altera s 3e do Artigo 1s da lei Municipal ne 3.8g6lzozt, de
autoria do Prefeito de Joia,
Acompanha o Projeto os seguintes documentos:
Ofício ne 01720.000.9L6/ZO2L-OOO6, do Ministério público
Comprovantes de publicação

Atas das Comissões.

trata encerra-se reuníão às quatorze horas e Trinta minutos, a qual vaÍassinada pelos V ado te s ssão

o Relator opinou por soricítar o parecer Jurídico, sendo acompanhado pera integrante presente.

Requerimento ne 5rl2o24 - Em que solicita-se a possibilidade da câmara de vereadores de Jóiarealizar uma Audiência pública com a população do úunicÍpio, autoridades, especiaÍistas,representãntes das comunidades e outros segmentos da sociedade para discutir esJ.,ãs,r, a"enfrentamento da dengue, com a participação de representantes da Vigirância sanitária,secretária de saúde para tratarsobre prererçao, uririr.çãã u.rioados com a Dengue, de autoriado vereadores Dionei de Mrtos 
. 
Lewanáowrli fpãgà*rt.s); Varmir José Dutra vieira(Progressistas); José Lucas da.s.irva (progresrir,.ri, 'nár."'üãria 

Dezordi Lassen(progressitas) eVanderlei De Oliveíra do Amaral (erogiessias),

o rerator opinou por a comissil.rlajizar a Audiência púbrica, no díarg de abrir de 2024, as 15h,conforme consta no referido Requerimento, soricitaJo . ,rl*.r" em prenário. o Rerator opinouaguardar a formação do que será decido em ,rarã..i. .ã, ,.,.rr" ao assunto, para posteriorparecer da comissão, sendo acompanhado pela i;i;;ran,";;;*.t"
Foi suspensa a reunião para término da ata.

Colocada em votação a Ata, após leitura, obteve aprovação unânime.
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